

В общественно-политической газете Наро-Фоминского городского округа «Основа» КСП Наро-Фоминского городского округа ежегодно публикует отчет о результатах деятельности за год и текущую информацию о деятельности КСП. Выступления представителя КСП на заседаниях Совета депутатов, депутатских комиссий, публичных слушаниях по бюджету отражаются в публикациях газеты «Основа».

Информация за 2017, 2018 год перенесена с сайта в архив КСП

2019 год

Публикация о выступлении председателя КСП Наро-Фоминского городского округа Синенко Е.М. на Совете депутатов Наро-Фоминского городского округа с отчетом о результатах деятельности КСП за 2018 год в общественно-политической газете Наро-Фоминского городского округа «Основа» № 8 (12801)/1 марта 2019 года

С поздравлениями тем, кто знает, что такое воинская служба, и предан ей до конца, выступили председатель Совета депутатов городского округа Анатолий Шкурков и депутат Московской областной Думы Александр Бабанов.

Во второй части мероприятия состоялся праздничный концерт. На сцене выступили творческие коллективы и солисты городского округа.

Виктория ДАШДЕМИРОВА,



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ / ОТЧЕТ О ПОДСЧЕТАХ

Прошло очередное 31-е заседание Совета депутатов Наро-Фоминского городского округа. Восемь вопросов, стоящих на повестке дня, включали в том числе отчеты о деятельности Контрольно-счетной палаты округа и отчет о результатах работы УМВД. Так были внесены изменения в положение о Комитете по жилищно-коммунальному хозяйству и дорожной деятельности, в приложение к прогнозному плану (программе) приватизации имущества, в регламент Совета депутатов и т.д.

Об установлении величины порогового значения доходов и стоимости имущества в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма помещений муниципального жилищного фонда доложила Юлия Финютина, начальник отдела жилищных отношений комитета по управлению имуществом. На территории Наро-Фоминского городского округа на 2019-й год эта величина была установлена в размере 4 448,68 рублей.

Председатель Контрольно-счетной палаты Елена Синенко выступила с отчетом о деятельности палаты в 2018-м году. Было проведено 31 контрольное и экспертно-аналитическое мероприятие. В результате было выявлено 72 вида нарушений бюджетного и иного законодательства РФ и Московской области, муниципальных правовых актов на общую сумму 38 864,19 тысяч рублей. Были установлены признаны материального ущерба в сумме 28 524,10 тысяч рублей.

По итогам проведенных мероприятий Контрольно-счетной палатой направлено руководителям объектов контроля 1 предписание, 12 представлений, 16 информационных писем, 1 уведомление о применении бюджетных мер принуждения, в которых содержится 79 требований и рекомендаций об устранении нарушений и недостатков в деятельности. Общая сумма штрафов составила 85,3 тысячи рублей.

//Мария БАШКИРОВА,
фото автора

Виктория ДАШДЕМИРОВА

2020 год

Публикация о рассмотрении вопроса на Совете депутатов Наро-Фоминского городского округа о присвоении председателю КСП Наро-Фоминского городского округа Синенко Е.М. почетного звания «Почетный гражданин Наро-Фоминского городского округа» в еженедельной районной газете «Центр Города» № 6 (742) 10.02.2020



02 октября 2020 года в ГДК «Звезда» в г. Наро-Фоминске, на торжественном мероприятии, приуроченном к 91-летию со дня образования Московской области за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу Глава Наро-Фоминского городского округа Роман Шамнэ вручил награды жителям округа в том числе:

За многолетний добросовестный труд, эффективную деятельность, направленную на развитие и процветание Наро-Фоминского городского округа почетное звание «Почетный гражданин Наро-Фоминского городского округа» присвоено Елене Митрофановне Синенко – председателю Контрольно-счётной палаты Наро-Фоминского городского округа.



2021 год

Публикация о выступлении 23 марта 2021 года председателя КСП Наро-Фоминского городского округа Синенко Е.М. на шестидесятом заседании Совета депутатов Наро-Фоминского городского округа с отчетом о результатах деятельности КСП за 2020 год в общественно-политической газете Наро-Фоминского городского округа «Основа» № 11 (12910) 26 марта 2021 года

Новые имена в истории округа

23 марта состоялось 60-е заседание Совета депутатов муниципалитета, в котором приняли участие 18 депутатов округа, заместители главы администрации Наро-Фоминского городского округа, начальники комитетов, отделов, управлений и другие. На повестке дня – 10 вопросов, по всем было вынесено положительное решение.

Внесены изменения в Устав Наро-Фоминского городского округа, подвержены корректировке или признаны недействительными некоторые ранние решения Совета депутатов. Для установления точной даты возникновения Наро-Фоминска будет создана особая рабочая группа. На заседании определили ее состав, полномочия и срок работы. С целью привлечения сотрудников в области образования, культуры и спорта разработаны меры поддержки

в виде предоставления жилого помещения и частичной компенсации съема жилья.

Список Почетных граждан округа пополнился двумя именами. Алексей Иванов – ветеран Великой Отечественной войны, единственный в округе участник Парада 1945-го года. На протяжении долгих лет является ответственным секретарем организации ветеранов войны, где его характеризуют, как честного и порядочного человека. Алексей Терешков – ветеран

Великой Отечественной войны, работает в Совете ветеранов войны Кантемировской дивизии, активно ведет патриотическую работу с юными жителями округа в рамках «Уроков мужества».

В заключение заседания был заслушан отчет председателя Контрольно-счетной палаты

Наро-Фоминского городского округа Елены Синенко о деятельности Контрольно-счетной палаты за 2020 год. Отчет был принят депутатами к сведению. Следует отметить, что все вопросы предварительно были рассмотрены на депутатских слушаниях 16 марта.

Полос



vostoklyb • Подписаться

vostoklyb 19 марта 2021г, в МБУК "ДКС" "ВОСТОК" культурный организатор Кондратьев Павел Евгеньевич в рамках программы губернатора Московской области "Активное долголетие" провёл мастер-класс «Эх, Хохлома» для людей старшего возраста. Участники рисовали на деревянных досках элементы "хохломы". Мастер - класс получился



Став